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„Wir bestimmen durch unsere Motivation und Leistung entscheidend den Erfolg des Krankenhauses.“
	



Aus unserem Leitbild							
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„Freundlichkeit, Kompetenz und Kooperation bestimmen unser Handeln im Umgang mit Angehörigen.“
	



Aus unserem Leitbild							
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„Alles, was Ihr für Euch von den Mitmenschen erwartet, das tut Ihnen auch.“
	



(Matthäus 7,12)							
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	FBH – Fachkrankenhaus Bethanien Hochweitzschen






	Fachkrankenhaus Bethanien Hochweitzschen – Zentrum für Psychosoziale Medizin










Das Fachkrankenhaus Bethanien Hochweitzschen – Zentrum für Psychosoziale Medizin –  menschliche Psychiatrie im grünen Herzen Sachsens

Das Fachkrankenhaus Bethanien Hochweitzschen – Zentrum für Psychosoziale Medizin ist eine Fachklinik für Psychiatrie mit insgesamt 121 Betten und 47 teilstationären Plätzen in zwei Tageskliniken. Das Leistungsspektrum umfasst die Fachgebiete Allgemeinpsychiatrie und Psychotherapie, Suchtmedizin (Alkohol und Drogen) sowie die Alterspsychiatrie (Gerontopsychiatrie und Gerontopsychotherapie).






















Lehrkrankenhaus der Universität Leipzig

Als Akademisches Lehrkrankenhaus der Universität Leipzig engagiert sich das Fachkrankenhaus Bethanien Hochweitzschen – Zentrum für Psychosoziale Medizin auch für die Aus- und Weiterbildung von Studierenden und Ärzten. In einer eigenen Berufsfachschule werden kontinuierlich Fachkräfte für die Gesundheits- und Krankenpflege ausgebildet.
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Pflegenotfalltelefon Mittelsachsen
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Pflegenotfalltelefon Mittelsachsen
Seit heute ist das Pflegenotfalltelefon Mittelsachsen über die Rufnummer 0800 107 107 7 kostenfrei und anonym erreichbar.

Was ist das Pflegenotfalltelefon? Wenn Sie Menschen zu Hause pflegen oder selbst gepflegt werden, möchte Ihnen das Pflegenotfalltelefon in dieser Zeit ein offenes Ohr schenken. Damit sollen belastende Situationen abgefangen werden, die unter Umständen zu einer großen Überforderung oder Hilflosigkeit führen können. Hinter der Telefonhotline steht ein fester Stamm ausgebildeter Ehrenamtlicher der EURO Plus Senioren-Betreuung GmbH. Dieser Träger wurde vom Landkreis Mittelsachsen mit der Umsetzung beauftragt.

Sprechzeiten

	Tag 	Uhrzeit
	Montag, Mittwoch, Freitag	14:00 - 18:00 Uhr
	Dienstag, Donnerstag	13:00 - 14:30 Uhr


Eine Erreichbarkeit außerhalb der Sprechzeiten wird zusätzlich über die Mailadresse pflegenotfall@landkreis-mittelsachsen.de angeboten. Über die Homepage des Landkreises Mittelsachsen erfahren Sie mehr.
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Allgemeinpsychiatrie und Psychotherapie
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Gerontopsychiatrie und Gerontopsychotherapie
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Suchtmedizin (Alkohol und Drogen)













 

Ambulante Angebote







Tageskliniken in Döbeln und Freiberg



WEITER






Psychiatrische Institutsambulanz (PIA)



WEITER
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Mehr erfahren Für eine weltoffene Gesellschaft ohne Hass, Ausgrenzung und Rassismus




Aktuelle Mitteilungen ·
01.02.2024 12:59


		Für eine weltoffene Gesellschaft ohne Hass, Ausgrenzung und …	

Statement der AGAPLESION in Mitteldeutschland

Mehr erfahren Für eine weltoffene Gesellschaft ohne Hass, Ausgrenzung und Rassismus

 Für eine weltoffene Gesellschaft ohne Hass, Ausgrenzung und Rassismus
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Mehr erfahren "Europa - dem Frieden eine Chance geben"




Aktuelle Mitteilungen ·
08.11.2023 11:09


		"Europa - dem Frieden eine Chance geben"	

Einladung zum Leipziger Vortragsnachmittag am 16. November 2023 in die AGAPLESION …

Mehr erfahren "Europa - dem Frieden eine Chance geben"

 "Europa - dem Frieden eine Chance geben"
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Mehr erfahren Welttag der Patientensicherheit




Aktuelle Mitteilungen ·
13.09.2023 11:57


		Welttag der Patientensicherheit	

Fachkrankenhaus Bethanien Hochweitzschen wieder mit dabei

Mehr erfahren Welttag der Patientensicherheit

 Welttag der Patientensicherheit









Aktuelle Mitteilungen ·
19.06.2023 12:26


		„Alarmstufe Rot: Krankenhäuser in Not“	

Mitteldeutsche Krankenhäuser im Verbund von AGAPLESION unterstützen Kampagne und …

Mehr erfahren „Alarmstufe Rot: Krankenhäuser in Not“

 „Alarmstufe Rot: Krankenhäuser in Not“
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alle medizinischen Fortbildungen	
















AGAPLESION MITTELDEUTSCHLAND

Gemeinsam Menschen dienen

Das Fachkrankenhaus Bethanien Hochweitzschen ist ein Teil der AGAPLESION MITTELDEUTSCHLAND gGmbH, zu der neben konfessionellen Krankenhäusern auch Altenpflegeeinrichtungen, Hospize sowie soziale Einrichtungen im mitteldeutschen Raum zählen. Zusätzlich zur stationären Behandlung bieten wir in Hochweitzschen, Döbeln und Freiberg auch ambulante Angebote in unseren Psychiatrischen Institutsambulanzen (PIAs).
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Betten
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Kliniken
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Plätze Tageskliniken
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Mitarbeitende







[image: Arzt] 22




Mitarbeitende im Ärztlichen Dienst
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Mitarbeitende im Pflege- und Funktionsdienst
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stationäre Behandlungen pro Jahr
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ambulante Behandlungen pro Jahr















[image: Logo der AGAPLESION gAG]




Die AGAPLESION gemeinnützige Aktiengesellschaft ist ein junges Unternehmen, in dem sich viel Erfahrung bündelt. In der AGAPLESION verbinden sich dabei christliche Werte mit hoher fachlicher Kompetenz. Mehr als 100 Einrichtungen befinden sich in diesem Verbund und haben AGAPLESION zum größten christlichen Gesundheitskonzern in Deutschland werden lassen.

www.agaplesion.de
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Fachkrankenhaus Bethanien
Hochweitzschen 
– Zentrum für Psychosoziale Medizin
Hochweitzschen 1
04720 Großweitzschen
Telefon: (03431) 656-0
Telefax: (03431) 656-202
Kontaktformular
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Das Fachkrankenhaus Bethanien Hochweitzschen – Zentrum für Psychosoziale Medizin gehört zum Verbund von AGAPLESION und ist eine Fachklinik mit den Schwerpunkten Allgemeinpsychiatrie und Psychotherapie, Suchtmedizin (Alkohol und Drogen) und Alterspsychiatrie (Gerontopsychiatrie und Gerontopsychotherapie).
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